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Copyright 
La información, los datos y valores de este documento pueden ser cambiados sin 
previo aviso. También la información técnica puede ser cambiada sin previo aviso. 
 
iTunes, App Store, iPhone, iPod e iPad son marcas comerciales de Apple Inc. 
 
Houseinhand es una marca comercial de Intesis Software S.L. 
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Consideraciones importantes 
El fichero de configuración y el de pre-licencia son totalmente 
independientes, de forma que el fichero de licencia solo está 
asociado con el número de serie del dispositivo final. 
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Introducción 

iTunes File Sharing 
 

Si no ha usado nunca su iPad, iPhone o iPod antes, primero debe instalar iTunes y 
configurar el dispositivo según las instrucciones que le irán apareciendo por pantalla. 
Una vez vinculado el iPad/iPhone/iPod con su cuenta de iTunes Store es el 
momento de instalar la aplicación. 
 
Descargue houseinhand® de la App Store de forma gratuita. 
 
Ahora la aplicación arrancará en modo Demostración. Puede ver una muestra de su 
interfaz y navegar por los menús, pero no controlar su casa. 
 

 
 
 
Para que houseinhand® le permita controlar su casa debe transferirle dos archivos:  

• xxxxxxx.cfg : Este archivo contiene la información de configuración necesaria 
para que la aplicación reconozca su casa. 

• zzzzzzz.hih : Este archivo es la licencia. 
 
El archivo de configuración puede ser compartido por varias personas siempre y 
cuando quieran controlar la misma casa, con la misma estructura de habitaciones y  
de dispositivos. 
 
En el caso de que no todos los integrantes de la familia/empresa deban poder 
controlar las mismas estancias de la casa/oficina, será necesario crear un archivo de 
configuración para cada uno de ellos. 
 
El archivo de licencia está referenciado al UDID (número identificador único de cada 
dispositivo) de forma que no se podrá compartir. El archivo de licencia solo vale para 
el dispositivo para el que fue creado. 
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Para transferir los archivos a su dispositivo se usará el método File Sharing.  
1 Abra iTunes.  
2 Seleccione el dispositivo que quiera configurar en la barra lateral izquierda. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 Seleccione la pestaña Aplicaciones. 
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4 Ayúdese de la barra de desplazamiento para navegar hacia la parte inferior 
de la ventana hasta que encuentre ‘File Sharing’ y haga clic en 
houseinhand®.  

 

 
 

5 Haga clic en el botón añadir y seleccione los archivos. 
 

 
 
Eso es todo. La próxima vez que inicie houseinhand® en su dispositivo, la aplicación 
reconocerá su casa y estará preparado para controlarla. (Ver apartado multitarea). 
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Multitarea 
 
La aplicación soporta multitarea en iOS 4 o superior. Esto le permitirá que cuando 
salga de la aplicación y vuelva a iniciarla esta esté por donde usted la había dejado.  
 
Sin embargo, siempre que realice cambios en los archivos de configuración deberá 
cerrar la aplicación de forma completa para que estos hagan efecto.  
 
Para cerrar la aplicación completamente: 
 

• Pulse dos veces el botón Home (botón físico en la parte inferior de su 
dispositivo). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Una vez abierta la barra de multitarea, mantenga el dedo encima de 
cualquiera de los iconos hasta que empiecen a temblar. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Pulse encima del botón rojo que aparece en el icono de houseinhand® y la 
aplicación se cerrará completamente. 
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Obtener una licencia 
El fichero de licencia es necesario para asociar un dispositivo (iPhone/iPod/iPad) con 
el número de licencia obtenido. Este fichero es totalmente independiente del de 
configuración, y solo es necesario solicitar uno para cada nuevo dispositivo. 
 
Los pasos a seguir se deben realizar desde el dispositivo final , es decir el 
dispositivo para el que se solicita la licencia. Aunque las capturas que se muestran a 
continuación son de iPhone, el procedimiento en caso de ser un iPad es el mismo. 
 
 

1. Desde la ventana de inicio, acceda a la aplicación “App Store”. 
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2. Una vez cargada la aplicación, seleccione la opción: “Buscar”. A continuación 
teclee “UIDID Tool”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Acceda a la aplicación “UIDID Tool”. 
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4. Clique en el recuadro azul “Gratis”. A continuación vuelva a clicar en el 
recuadro, ahora de color verde, “Instalar”.  
 
 

 
 
 
 

5. Introduzca la contraseña para que la aplicación se instale en su dispositivo. 
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6. Acceda a la aplicación y presione “Send Email”. 
 

      
 

 
7. Automáticamente se generará un correo con el UDID del dispositivo.  
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Este correo deberá enviarlo a su distribuidor, indicando la referencia del pedido
en el asunto del correo y el tipo de licencia a asignar a cada dispositivo. 
 
Las referencias de cada licencia son las siguientes: 
 

TIPO DE LICENCIA / 
DISPOSITIVO REFERENCIA 

iPhone limitada a 20 dispositivos HIH_IPHONE_20 

iPhone ilimitada HIH_IPHONE 

iPad limitada a 20 dispositivos HIH_IPAD_20 

iPad ilimitada HIH_IPAD 

 
 
Por ejemplo, en caso de solicitar dos licencias, una limitada de iPhone/iPod y una 
ilimitada de iPad, deberá indicarlo de la siguiente forma: 
 

1. UDID del iPhone/iPod – HIH_IPHONE_20 
 

2. UDID del iPad – HIH_IPAD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                        


